

证券代码：300031

证券简称：宝通科技

## 无锡宝通科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20250225

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 投资者接待日活动
参与单位名称及人员姓名	中金公司、平安基金、东吴基金、安信基金、东北证券、国金证券、方正证券、万和证券、汇添富基金、国投瑞银基金、诺安基金、华安基金、同泰基金、安联保险、西部利得基金、中航基金、光大保德信基金、光帆私募基金、正圆私募基金、沃胜私募基金、汇泉基金、富安达基金、古曲私募基金、华富基金、运舟私募基金、泰信基金、浦泓私募基金、金信基金、长信基金、工银安盛资产、德睿恒丰资产、禾泰投资、华夏久盈资产、华安基金、华安财保资产、泰康资产、中信期货、健顺投资、金恒宇投、新华资产、彤源投资、申九资产、盘京投资、汐泰投资、太平资产、大家资产、中再资产等 69 人
时间	2025 年 2 月 25 日
地点	无锡
上市公司接待人员姓名	董事 董事会秘书 周庆、IR 总监 常兆亮
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>问题一：宝通与宇树科技合作的进展和计划如何？</b></p> <p>答：双方已经做过相关技术沟通，将针对宝通现有总包场景开始二次开发和调试，后续会持续推进相关工作，包括但不限于针对诸多工业场景开展深度定制，提供面向行业的解决方案。我们不是简单的采购，我们是共同研发，提供</p>

行业解决方案。具体盈利模式涉及到合作伙伴和商业机密，不便现在透露。

**问题二：宇树科技和公司目前合作内容是什么？**

答：宝通科技作为国内领先的工业物料输送解决方案提供商，始终致力于通过技术创新推动工业智能化发展。宇树科技大家也都有所了解，是全球领先的机器人研发商。宝通一直在尝试机器人在工业场景的落地，通过近期与宇树的沟通，双方的需求和目标都是一致的，就是推动工业机器人技术的创新与落地、助力工业智能化转型，共同探索工业机器人应用的无限可能。具体内容简单说就是机器人在工业场景包括但不限于矿山开采、金属冶炼、水泥建材、码头转运等场景的落地应用。

**问题三：为什么宇树科技愿意与我们沟通这个场景？优势在哪里？**

答：近日宇树的创始人也曾公开表示，机器人会率先在服务业和工业场景落地。宝通科技一直是工业互联网和移动互联网双轮驱动的发展战略。我们服务的工业客户遍布全球。我们的优势有三点非常重要，也是宇树科技非常愿意与我们进行沟通的基础。

1、场景：我们的客户场景跟宇树科技对于机器人未来在工业工作场景完全契合。场景包扩矿业、钢铁、建材、电力、港口等；客户包扩力拓、必和必拓、国家能源、山东能源等海内外巨头等。举例，矿山的巡检，工业场景内重物的搬运，危险运营场景关键指标的持续观测，如温湿度、振动、漏放电等突发异常。

2、业务：宝通不仅仅为客户提供工业输送带制品，我们为客户也同时提供智能化解决方案，比如智能巡检、清扫

和检测等固定点位的智能化解决方案，还比如宝通在工业场景具备完备的售前+售后本地化服务能力，会大大助力新兴技术和产品的本地化能力。

3、技术：宇树作为头部机器人公司，所研发的是通用机器人，但具体进入到工业场景执行任务，需要进行相关技术改造和训练，需要结合硬件（增加传感器），软件（场景识别与导航）、网络等多种特定行业环境感知与定位技术结合改造后才能使用。而宝通从 2022 年开始就开始了行业智能机器人相关的研发和生产。尤其是在视觉和导航技术积累方面，我们投资了自动驾驶领域的踏歌智行和做机器视觉征图新视，这恰恰与机器人在工业场景下落地应用所需的环境感知、导航定位等技术高度匹配。

#### **问题四：公司为什么会在机器人布局？**

答：其实，公司早就确立了全集团的 Ai 战略，工业互联网和移动互联网两个业务板块都在积极拥抱 AI 技术，以实现业务的智能化转型和升级，为客户创造更大价值。Ai 在工业领域应用的主要场景就是具身智能，机器人等；Ai 在移动互联网领域的主要应用就是 Ai 与游戏的结合。最终，我们都会有的产品和服务落地。

#### **问题五：请问公司储备游戏有哪些？有没有发布什么游戏的打算？**

答：公司目前游戏储备丰富，主要包含《代号 M》、《代号 zs》、《代号 ss》、《代号 D8》、《代号 BR》、《代号 LQS》、《代号 H》、《代号 HT》等，囊括了日本头部 IP 正版授权力作，韩国东南亚头部 IP 精品力作，欧美主机知名 IP 的手游产品。海南高图当下在欧美取得了良好流水的产品《Bloodline:Heros of lithas》也会在 2024 年底和 2025 年陆续在不同的地区推出新的版本。当前部分已经上线游戏，

	<p>市场表现均良好，其他游戏预推广工作也在进行中，后续将根据预约情况、模型测试等因素综合决定产品的具体上线时间。</p> <p><b>问题六：公司在游戏研发过程中有使用到 AI 技术吗？主要用于哪些方面？</b></p> <p>答：公司致力于通过 AI 技术推动游戏业务的创新与发展，以技术驱动为导向，将 AI 技术深度融入到游戏业务的各个环节，持续深化 AI 在翻译、配音、绘画、视频、数据分析、广告投放等游戏研发运营中的实际应用，已经取得了降本增效方面的良好效果。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2025 年 2 月 25 日